
Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Home 598 49,8 49,8 49,8
Dona 602 50,2 50,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

De 18 a 29 anys 227 18,9 18,9 18,9
De 30 a 44 anys 377 31,4 31,4 50,3
De 45 a 59 anys 278 23,1 23,1 73,5
60 i més anys 318 26,5 26,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Urbà 800 66,7 66,7 66,7
Rural 200 16,7 16,7 83,3
Rural dens 200 16,7 16,7 100
Total 1200 100 100  

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Urbà Home 18 a 29 80 6,7 6,7 6,7
Urbà Home 30 a 44 133 11,1 11,1 17,8
Urbà Home 45 a 59 90 7,5 7,5 25,3
Urbà Home 60 i més 88 7,3 7,3 32,6
Urbà Dona 18 a 29 76 6,3 6,3 39,0
Urbà Dona 30 a 44 122 10,2 10,2 49,1
Urbà Dona 45 a 59 93 7,8 7,8 56,9
Urbà Dona 60 i més 117 9,8 9,8 66,7
Rural Home 18 a 29 17 1,4 1,4 68,1
Rural Home 30 a 44 32 2,6 2,6 70,7
Rural Home 45 a 59 26 2,1 2,1 72,9
Rural Home 60 i més 30 2,5 2,5 75,3
Rural Dona 18 a 29 16 1,3 1,3 76,6
Rural Dona 30 a 44 26 2,2 2,2 78,8
Rural Dona 45 a 59 22 1,8 1,8 80,7
Rural Dona 60 i més 32 2,7 2,7 83,3
Rural dens Home 18 a 29 20 1,7 1,7 85,0
Rural dens Home 30 a 44 34 2,8 2,8 87,8
Rural dens Home 45 a 59 25 2,0 2,0 89,9
Rural dens Home 60 i més 24 2,0 2,0 91,8
Rural dens Dona 18 a 29 18 1,5 1,5 93,3
Rural dens Dona 30 a 44 30 2,5 2,5 95,8
Rural dens Dona 45 a 59 22 1,9 1,9 97,7
Rural dens Dona 60 i més 28 2,3 2,3 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

 Estic parlant amb un home o una dona?

 
Válidos

 Grup d'edat

 
Válidos

 Sexe/edat i ruralitat

 
Válidos

Ruralitat 

 
Válidos
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt satisfet 350 29,2 29,2 29,2
Bastant satisfet 614 51,1 51,1 80,3
Regular 84 7,0 7,0 87,3
Poc satisfet 111 9,3 9,3 96,6
Gens satisfet 31 2,6 2,6 99,2
No respon 10 0,8 0,8 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Ha millorat molt 26 2,1 2,1 2,1
Ha millorat 571 47,6 47,6 49,7
S’ha mantingut igual 225 18,8 18,8 68,4
Ha empitjorat 332 27,7 27,7 96,1
Ha empitjorat molt 17 1,4 1,4 97,5
No respon 30 2,5 2,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Ha millorat molt 25 2,1 2,1 2,1
Ha millorat 664 55,3 55,3 57,4
S’ha mantingut igual 124 10,4 10,4 67,7
Ha empitjorat 224 18,7 18,7 86,4
Ha empitjorat molt 5 0,4 0,4 86,8
No respon 158 13,2 13,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 67 5,6 5,6 5,6
Bons 575 47,9 47,9 53,5
Regular 159 13,3 13,3 66,8
Dolents 139 11,6 11,6 78,4
Moltdolents 25 2,1 2,1 80,5
Norespon 234 19,5 19,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 52 4,3 4,3 4,3
Bons 566 47,1 47,1 51,4
Regular 197 16,4 16,4 67,9
Dolents 229 19,0 19,0 86,9
Moltdolents 47 3,9 3,9 90,8
Norespon 110 9,2 9,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

P1. Vosté està molt, bastant, poc o gens satisfet amb el tipus de vida que porta a terme (el 

 
Válidos

P2  2. Vostè diria que en general al municipi on viu la qualitat de vida de la gent ha millorat o 

 
Válidos

P3  3.Vostè diria que als pobles petits de catalunya la qualitat de vida ha millorat o ha 

 
Válidos

P4A  4.Valorarció aspectes pobles petits: Ensenyament

 
Válidos

P4B  4.Valorarció aspectes pobles petits: Sanitat

 
Válidos
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 69 5,8 5,8 5,8
Bons 581 48,4 48,4 54,2
Regular 151 12,6 12,6 66,8
Dolents 166 13,8 13,8 80,6
Moltdolents 36 3,0 3,0 83,5
Norespon 197 16,5 16,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 66 5,5 5,5 5,5
Bons 518 43,2 43,2 48,7
Regular 196 16,4 16,4 65,0
Dolents 229 19,0 19,0 84,1
Moltdolents 76 6,4 6,4 90,4
Norespon 115 9,6 9,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 65 5,4 5,4 5,4
Bons 589 49,1 49,1 54,6
Regular 169 14,1 14,1 68,6
Dolents 198 16,5 16,5 85,2
Moltdolents 39 3,3 3,3 88,5
Norespon 138 11,5 11,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 54 4,5 4,5 4,5
Bons 444 37,0 37,0 41,5
Regular 173 14,4 14,4 55,9
Dolents 275 22,9 22,9 78,9
Moltdolents 115 9,6 9,6 88,4
Norespon 139 11,6 11,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 50 4,2 4,2 4,2
Bons 606 50,5 50,5 54,7
Regular 185 15,4 15,4 70,1
Dolents 196 16,4 16,4 86,5
Moltdolents 53 4,4 4,4 90,8
Norespon 110 9,2 9,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

P4C  4.Valorarció aspectes pobles petits: Atenció a la gent gran

 
Válidos

P4D  4.Valorarció aspectes pobles petits: Seguretat

 
Válidos

P4E  4.Valorarció aspectes pobles petits: Oferta cultural

 
Válidos

P4F  4.Valorarció aspectes pobles petits: Transport públic

 
Válidos

P4G  4.Valorarció aspectes pobles petits: Carreteres

 
Válidos
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt bons 57 4,7 4,7 4,7
Bons 668 55,6 55,6 60,4
Regular 131 10,9 10,9 71,3
Dolents 128 10,6 10,6 81,9
Moltdolents 61 5,1 5,1 87,0
Norespon 156 13,0 13,0 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 299 24,9 24,9 24,9
No 901 75,1 75,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Més petit 174 14,5 58,2 58,2
Més gran 82 6,8 27,4 85,6
Indiferent 43 3,6 14,4 100,0
Total 299 24,9 100,0

Perdidos Sistema 901 75,1
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.001 83,4 83,4 83,4
Si 199 16,6 16,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 917 76,4 76,4 76,4
Si 283 23,6 23,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 917 76,4 76,4 76,4
Si 283 23,6 23,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 509 42,4 42,4 42,4

P4H  4.Valorarció aspectes pobles petits: Cobertura telefònica i accés a Internet

 
Válidos

P5  5.Ha considerat mai la possibilitat de canviar de municipi de residència?

 
Válidos

P5A  A un municipi més petit o més gran que .2.?

 
Válidos

Total

P6C1  P6C: M’agradaria anar a viure a un municipi de menys/més de 5.000 habitants

 
Válidos

P6C2  P6C: Aniria a viure a un municipi de menys/més de 5.000 habitants si hi trobés feina

 
Válidos

P6C3  P6C: Aniria a viure a un municipi de menys/més de 5.000 habitants per tenir més 

Válidos

 
Válidos

P6C4  P6C: No aniria a viure a un municipi de menys/més de 5.000 habitants
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Si 691 57,6 57,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt futur 68 5,7 5,7 5,7
Bastant futur 290 24,1 24,1 29,8
Regular 48 4,0 4,0 33,8
Poc futur 493 41,1 41,1 74,9
Gens futur 229 19,1 19,1 94,0
No respon 72 6,0 6,0 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt afectat 361 30,1 30,1 30,1
Bastant afectat 545 45,4 45,4 75,5
Regular 42 3,5 3,5 79,1
Poc afectat 162 13,5 13,5 92,6
Gens afectat 37 3,1 3,1 95,7
No respon 52 4,3 4,3 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 798 66,5 66,5 66,5
Bastant 343 28,6 28,6 95,1
Regular 13 1,1 1,1 96,2
Poc 23 1,9 1,9 98,1
Gens 14 1,2 1,2 99,3
No Respon 9 0,7 0,7 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 759 63,2 63,2 63,2
Bastant 379 31,6 31,6 94,8
Regular 20 1,6 1,6 96,4
Poc 21 1,7 1,7 98,2
Gens 9 0,7 0,7 98,9
No Respon 13 1,1 1,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 675 56,3 56,3 56,3
Bastant 339 28,3 28,3 84,5
Regular 25 2,1 2,1 86,6
Poc 81 6,7 6,7 93,3

P7  7.Vostè creu que a Catalunya l’agricultura és una activitat amb molt, bastant, poc o cap 

 
Válidos

P8  8.Vostè creu que el sector agrari es veu molt, bastant, poc o gens afectat per la crisi?

 
Válidos

P9A  9.Acord amb les següents afirmacions: El sector agrari és necessari pel 

 
Válidos

P9B  9.Acord amb les següents afirmacions: El sector agrari ajuda al desenvolupament 

 
Válidos

P9C  9.Acord amb les següents afirmacions: El sector agrari evita el despoblament de les 

 
Válidos

REO núm. 521

22 de setembre 2009Data



Gens 50 4,2 4,2 97,5
No Respon 30 2,5 2,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 699 58,2 58,2 58,2
Bastant 416 34,7 34,7 92,9
Regular 26 2,2 2,2 95,1
Poc 29 2,4 2,4 97,5
Gens 15 1,3 1,3 98,8
No Respon 15 1,2 1,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 198 16,5 16,5 16,5
Bastant 335 27,9 27,9 44,4
Regular 41 3,4 3,4 47,8
Poc 176 14,7 14,7 62,5
Gens 213 17,7 17,7 80,2
No Respon 238 19,8 19,8 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt d'acord 512 42,7 42,7 42,7
D'acord 443 37,0 37,0 79,6
Indiferent 33 2,8 2,8 82,4
Poc d'acord 107 9,0 9,0 91,4
Gens d'acord 70 5,8 5,8 97,2
No Respon 34 2,8 2,8 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt d'acord 489 40,7 40,7 40,7
D'acord 523 43,6 43,6 84,3
Indiferent 46 3,8 3,8 88,1
Poc d'acord 74 6,1 6,1 94,3
Gens d'acord 34 2,9 2,9 97,1
No Respon 34 2,9 2,9 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt d'acord 761 63,4 63,4 63,4
D'acord 388 32,3 32,3 95,7
Indiferent 10 0,8 0,8 96,5
Poc d'acord 20 1,6 1,6 98,2

P9D  9.Acord amb les següents afirmacions: El sector agrari permet conservar el territori i el 

 
Válidos

P9E  9.Acord amb les següents afirmacions: El sector agrari viu gràcies a les subvencions

 
Válidos

P10A  10.Valori el grau d’acord amb les següents afirmacions: molt d’acord, d’acord, poc 

 
Válidos

P10B  10.Valori el grau d’acord amb les següents afirmacions: molt d’acord, d’acord, poc 

 
Válidos

P10C  10.Valori el grau d’acord amb les següents afirmacions: molt d’acord, d’acord, poc 

 
Válidos
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Gens d'acord 9 0,8 0,8 98,9
No Respon 13 1,1 1,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

El primer és el 
desenvolupament econòmic i 
després la protec

281 23,4 23,4 23,4

El primer és la protecció del 
medi ambient i després el 
dese

616 51,3 51,3 74,7

Les dues qüestions són igual 
d’importants. Cal buscar un 
equ

285 23,8 23,8 98,5

No respon 18 1,5 1,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 917 76,4 76,4 76,4
No 191 15,9 15,9 92,3
No respon 92 7,7 7,7 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Productes químics, adobs 26 2,2 13,6 13,6
Pesticides 47 3,9 24,7 38,2
Contaminació, purins 28 2,3 14,5 52,7
Explotació massiva/ 
desforestació

12 1,0 6,3 59,0

Explotació ramadera 
indiscriminada

7 0,6 3,6 62,7

Màquines/ eines nocives pel 
medi ambient

9 0,7 4,6 67,2

Incompliment de normatives 2 0,2 1,0 68,3
Transgènics 4 0,3 2,1 70,4
Pol.lució, desaprofitament 
aigües

3 0,3 1,6 71,9

Altres 9 0,7 4,6 76,5
Tot 2 0,2 1,0 77,6
Ns/Nc 43 3,6 22,4 100,0
Total 191 15,9 100,0

Perdidos Sistema 1.009 84,1
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Productes químics, adobs 5 0,4 24,1 24,1
Pesticides 6 0,5 30,9 55,0

P11  11.Amb quina de les següents frases està més d’acord?:

 
Válidos

P12  12.Vostè perceb les activitats que es duen a terme en agricultura i ramaderia com a 

 
Válidos

Activitats no compatibles amb el medi ambient. Opció 1

 
Válidos

Total

Activitats no compatibles amb el medi ambient. Opció 2

 
Válidos
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Contaminació, purins 3 0,3 14,9 69,9
Explotació massiva/ 
desforestació

1 0,1 5,0 74,9

Explotació ramadera 
indiscriminada

2 0,2 9,9 84,8

Màquines/ eines nocives pel 
medi ambient

2 0,2 10,3 95,0

Pol.lució, desaprofitament 
aigües

1 0,1 5,0 100,0

Total 20 1,7 100,0
Perdidos Sistema 1.180 98,3

1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Explotació massiva/ 
desforestació

1 0,1 50,6 50,6

Pol.lució, desaprofitament 
aigües

1 0,1 49,4 100,0

Total 2 0,2 100,0
Perdidos Sistema 1.198 99,8

1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 903 75,2 75,2 75,2
Bastant 241 20,1 20,1 95,3
Regular 5 0,4 0,4 95,8
Poc 20 1,7 1,7 97,4
Gens 12 1,0 1,0 98,4
No respon 19 1,6 1,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Quan es duen a terme 
activitats en el sector agrari 
es malga

293 24,4 24,4 24,4

L’aigua utilitzada en el sector 
agrari no es malgasta ja que 858 71,5 71,5 95,9

No respon 49 4,1 4,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 341 28,4 28,4 28,4
No 859 71,6 71,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Total

Activitats no compatibles amb el medi ambient. Opció 3

 
Válidos

Total

P13  13.Vostè creu que el sector agrari s’ha de tenir en compte en la gestió de l’aigua?

 
Válidos

P14  14.Amb quina de les següents frases està més d’acord:

 
Válidos

P15  15.Sabria dirme algun canal de regadiu de Catalunya?

 
Válidos

Canal regadiu 1
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Segarra Garrigues 53 4,4 15,5 15,5
Delta Ebre 61 5,1 17,9 33,4
Canals d'Urgell 102 8,5 30,0 63,3
Segrià/ Segre 27 2,3 8,0 71,3
Garrigues Sud 4 0,3 1,2 72,5
Llobregat 10 0,8 2,9 75,4
Canal de Pinyana 15 1,3 4,4 79,8
Ter 5 0,4 1,5 81,4
Aragó i Catalunya 14 1,2 4,1 85,5
Mora d'Ebre 2 0,2 0,6 86,1
Pantà de Riudecanyes 2 0,2 0,6 86,7
Besos 2 0,2 0,6 87,3
Sau Susqueda 1 0,1 0,3 87,6
Hortes de Seròs 6 0,5 1,8 89,4
Alguerri-Balaguer 2 0,2 0,6 90,0
Xerta-Sènia 1 0,1 0,3 90,2
Terra Alta 1 0,1 0,3 90,6
Sèquia Menàrguens i 
Balaguer

1 0,1 0,3 90,8

Referència però no nom 11 0,9 3,2 94,1
Altres 3 0,3 0,9 95,0
No existeix 10 0,9 3,0 97,9
Ns/Nc 7 0,6 2,1 100,0
Total 341 28,4 100,0

Perdidos Sistema 859 71,6
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Segarra Garrigues 15 1,2 24,2 24,2
Delta Ebre 12 1,0 19,9 44,1
Canals d'Urgell 15 1,2 24,2 68,3
Llobregat 1 0,1 1,5 69,8
Canal de Pinyana 4 0,3 6,8 76,6
Ter 3 0,2 4,8 81,4
Aragó i Catalunya 5 0,4 7,6 89,0
Hortes de Seròs 1 0,1 1,5 90,6
Referència però no nom 1 0,1 1,6 92,2
Altres 3 0,2 4,6 96,8
No existeix 2 0,2 3,2 100,0
Total 61 5,1 100,0

Perdidos Sistema 1.139 94,9
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Segarra Garrigues 4 0,3 22,5 22,5
Delta Ebre 3 0,2 16,4 39,0
Canals d'Urgell 2 0,2 10,9 49,9
Segrià/ Segre 1 0,1 5,6 55,5
Ter 1 0,1 5,6 61,1

Válidos

Total

Canal regadiu 2

 
Válidos

Total

 Canal regadiu 3

 
Válidos
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Aragó i Catalunya 3 0,2 16,6 77,7
Hortes de Seròs 2 0,2 11,1 88,8
Xerta-Sènia 1 0,1 5,6 94,4
No existeix 1 0,1 5,6 100,0
Total 18 1,5 100,0

Perdidos Sistema 1.182 98,5
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt importants 804 67,0 67,0 67,0
Bastant importants 305 25,4 25,4 92,4
Regular 9 0,8 0,8 93,2
Poc importants 17 1,4 1,4 94,6
Gens importants 5 0,4 0,4 95,1
No respon 59 4,9 4,9 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Han pujat més del que la gent 
pot assumir

621 51,7 51,7 51,7

Han pujat el normal 244 20,3 20,3 72,1
S’han mantingut igual 210 17,5 17,5 89,6
Han baixat 109 9,0 9,0 98,6
No respon 16 1,4 1,4 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 1.146 95,5 95,5 95,5
No 36 3,0 3,0 98,5
No respon 18 1,5 1,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

A l’agricultor/ramader 93 7,7 7,7 7,7
Al consumidor 81 6,7 6,7 14,4
A ambdós per igual 985 82,1 82,1 96,5
No respon 42 3,5 3,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molta 647 53,9 53,9 53,9
Bastanta 390 32,5 32,5 86,4
Regular 46 3,8 3,8 90,2
Poca 75 6,2 6,2 96,5
Gens 21 1,7 1,7 98,2

Total

P16  16.Valori si els canals de regadiu són moltbastantpocgens importants pel 

 
Válidos

P17  17.Vostè diria que en aquest darrer any els preus dels aliments...

 
Válidos

P18  18.Creu que la venda directa per part de pagesos i ramaders de productes 

 
Válidos

P19  19.Quan es realitza venda directa de productes agroalimentaris a qui creu que 

 
Válidos

P20  20.Valori la confiança que li ofereixen els productes artesans: molta, bastanta, poca o 

 
Válidos
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No respon 21 1,8 1,8 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

És un punt a favor a l’hora de 
comprar-lo

760 63,4 63,4 63,4

Li és indiferent. Li importen 
altres coses

424 35,3 35,3 98,7

És un punt en contra a l’hora 
de comprar-lo

9 0,7 0,7 99,4

No respon 7 0,6 0,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 3 0,2 33,5 33,5
Si 6 0,5 66,5 100,0
Total 9 0,7 100,0

Perdidos Sistema 1.191 99,3
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 8 0,7 88,7 88,7
Si 1 0,1 11,3 100,0
Total 9 0,7 100,0

Perdidos Sistema 1.191 99,3
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No 9 0,7 100,0 100,0
Perdidos Sistema 1.191 99,3

1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 8 0,7 89,0 89,0
Si 1 0,1 11,0 100,0
Total 9 0,7 100,0

Perdidos Sistema 1.191 99,3
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

 1.199 99,9 99,9 99,9

P21  21.Per vostè que un producte sigui català...

 
Válidos

P21AC1  21A: Per que són més cars

 
Válidos

Total

P21AC2  21A: Per que són més difícils de localitzar

 
Válidos

Total

P21AC3  21A: Per que són de menys qualitat

 

Total

P21AC4  21A: Altres

 

P21C1  Podria dirme per que és un punt en contra? (ALTRES)

 

Válidos

Total

Válidos
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le gusta consumirlo mejor , y 
no que tenga ser de bandera 1 0,1 0,1 100,0

Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 306 25,5 25,5 25,5
No 695 57,9 57,9 83,4
No sap que són els 
transgènics

53 4,4 4,4 87,8

No ho sap 140 11,7 11,7 99,5
No respon 6 0,5 0,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Cereals i derivats 119 9,9 38,8 38,8
Verdures i fruites 74 6,1 24,0 62,8
Carns i embutits 10 0,8 3,3 66,2
Soja 9 0,7 2,9 69,1
Altres 10 0,8 3,3 72,4
Tot 2 0,2 0,6 73,0
Ns/Nc 83 6,9 27,0 100,0
Total 306 25,5 100,0

Perdidos Sistema 894 74,5
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Cereals i derivats 8 0,7 18,4 18,4
Verdures i fruites 26 2,2 60,8 79,3
Carns i embutits 3 0,2 7,0 86,3
Llegums 1 0,1 2,2 88,5
Soja 4 0,3 9,1 97,5
Altres 1 0,1 2,5 100,0
Total 43 3,6 100,0

Perdidos Sistema 1.157 96,4
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Cereals i derivats 3 0,3 42,4 42,4
Verdures i fruites 1 0,1 13,6 55,9
Carns i embutits 1 0,1 14,0 69,9
Soja 2 0,2 30,1 100,0
Total 7 0,6 100,0

Perdidos Sistema 1.193 99,4
1.200 100,0

P22  22.Pensa que consumeix aliments amb transgènics?

 
Válidos

 Aliments amb trangènics que consumeix 1

 
Válidos

Total

 Aliments amb trangènics que consumeix 2

 
Válidos

Total

Aliments amb trangènics que consumeix 3

 
Válidos

Total
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Res 6 0,5 0,5 0,5
Tranquil·litat 650 54,2 54,2 54,7
Menys contaminació 109 9,1 9,1 63,8
Qualitat de vida 116 9,7 9,7 73,4
Contacte amb la natura 97 8,1 8,1 81,5
Millor alimentació 22 1,8 1,8 83,3
Contacte amb la gent 35 2,9 2,9 86,2
Millor feina i habitatge 12 1,0 1,0 87,2
Més seguretat 14 1,1 1,1 88,4
Vida més barata 4 0,3 0,3 88,7
Altres 21 1,8 1,8 90,5
Tot 13 1,1 1,1 91,6
Ns/Nc 101 8,4 8,4 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Tranquil·litat 101 8,4 18,7 18,7
Menys contaminació 124 10,3 22,9 41,7
Qualitat de vida 83 6,9 15,4 57,1
Contacte amb la natura 84 7,0 15,6 72,7
Millor alimentació 27 2,2 5,0 77,6
Contacte amb la gent 57 4,7 10,5 88,1
Millor feina i habitatge 6 0,5 1,2 89,3
Més seguretat 13 1,1 2,4 91,7
Vida més barata 6 0,5 1,2 92,8
Altres 33 2,7 6,1 98,9
Tot 6 0,5 1,1 100,0
Total 539 44,9 100,0

Perdidos Sistema 661 55,1
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Tranquil·litat 20 1,7 12,3 12,3
Menys contaminació 25 2,1 15,0 27,3
Qualitat de vida 23 1,9 14,0 41,3
Contacte amb la natura 25 2,1 15,2 56,5
Millor alimentació 14 1,2 8,5 64,9
Contacte amb la gent 25 2,1 15,5 80,5
Millor feina i habitatge 2 0,2 1,2 81,6
Més seguretat 5 0,4 3,0 84,6
Vida més barata 4 0,3 2,4 87,1
Altres 20 1,7 12,3 99,4
Tot 1 0,1 0,6 100,0
Total 164 13,7 100,0

Perdidos Sistema 1.036 86,3
1.200 100,0

P23A1rec  Aspectes positius 1

 
Válidos

P23A2rec  Aspectes positius 2

 
Válidos

Total

P23A3rec  Aspectes positius 3

 
Válidos

Total

P23B1rec  Aspectes negatius 1
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Res 84 7,0 7,0 7,0
Aborrit 31 2,6 2,6 9,6
Falta comunicacions i 
transports

217 18,1 18,1 27,7

Manca de transports públics
30 2,5 2,5 30,2

Inseguretat 9 0,8 0,8 31,0
Aillat/ Allunyat 157 13,1 13,1 44,1
Modernitat/ accés a la 
tecnologia

8 0,7 0,7 44,8

Manca de serveis/ 
infraestructures

179 14,9 14,9 59,7

Accés a Cultura i oci 53 4,5 4,5 64,2
Falta serveis de sanitat 110 9,1 9,1 73,3
Pitjor feina/ més atur 38 3,2 3,2 76,5
Manca d'intimitat 8 0,7 0,7 77,2
Pitjor ensenyament 18 1,5 1,5 78,7
Menys botigues 14 1,2 1,2 79,8
Altres 47 3,9 3,9 83,7
Tot 4 0,3 0,3 84,0
Ns/Nc 192 16,0 16,0 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Aborrit 8 0,7 2,6 2,6
Falta comunicacions i 
transports

57 4,7 18,1 20,7

Manca de transports públics
11 0,9 3,5 24,2

Inseguretat 7 0,6 2,1 26,3
Aillat/ Allunyat 26 2,2 8,4 34,7
Modernitat/ accés a la 
tecnologia

6 0,5 1,9 36,6

Manca de serveis/ 
infraestructures

44 3,7 14,1 50,7

Accés a Cultura i oci 30 2,5 9,6 60,4
Falta serveis de sanitat 79 6,6 25,2 85,6
Pitjor feina/ més atur 6 0,5 1,9 87,5
Manca d'intimitat 2 0,2 0,7 88,2
Pitjor ensenyament 16 1,3 5,1 93,3
Menys botigues 10 0,8 3,2 96,5
Altres 11 0,9 3,5 100,0
Total 312 26,0 100,0

Perdidos Sistema 888 74,0
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Falta comunicacions i 
transports

8 0,7 9,6 9,6

Válidos

P23B2rec  Aspectes negatius 2

 
Válidos

Total

P23B3rec  Aspectes negatius 3

 
Válidos
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Manca de transports públics
2 0,2 2,4 12,0

Aillat/ Allunyat 2 0,2 2,3 14,3
Modernitat/ accés a la 
tecnologia

3 0,3 3,6 17,9

Manca de serveis/ 
infraestructures

15 1,2 17,8 35,7

Accés a Cultura i oci 16 1,3 19,3 55,0
Falta serveis de sanitat 14 1,1 16,5 71,5
Pitjor feina/ més atur 3 0,2 3,5 75,0
Pitjor ensenyament 9 0,7 10,8 85,8
Menys botigues 3 0,2 3,5 89,3
Altres 9 0,7 10,7 100,0
Total 83 6,9 100,0

Perdidos Sistema 1.117 93,1
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 725 60,4 60,4 60,4
Si 475 39,6 39,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.033 86,1 86,1 86,1
Si 167 13,9 13,9 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.147 95,6 95,6 95,6
Si 53 4,4 4,4 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 833 69,4 69,4 69,4
Si 367 30,6 30,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.140 95,0 95,0 95,0
Si 60 5,0 5,0 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Total

P26C1  26: Domicili propi

 
Válidos

P26C2  26: Segona vivenda

 
Válidos

P26C3  26: Feina (agricultura, ramaderia, forestal, i relacionades)

 
Válidos

P26C4  26: Turisme (vacances)

 
Válidos

P26C5  26: Esport i activitats de lleure

 
Válidos

P26C6  26: Educació (granja escola)
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.192 99,3 99,3 99,3
Si 8 0,7 0,7 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.127 93,9 93,9 93,9
Si 73 6,1 6,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

No 1.087 90,5 90,5 90,5
Si 113 9,5 9,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

 1.125 93,7 93,7 93,7
a vivido cerca de zona rural 1 0,1 0,1 93,8
al voltant passejant 1 0,1 0,1 93,9
Anar a veure la família 1 0,1 0,1 94,0
aprop 1 0,1 0,1 94,1
ca mpos de pequeño 1 0,1 0,1 94,2
coneguts que tenen cases 
alla

1 0,1 0,1 94,2

d'excursio 1 0,1 0,1 94,3
de amigos 1 0,1 0,1 94,4
de peueño zona rural 1 0,1 0,1 94,5
De visita a la família 1 0,1 0,1 94,6
ecologia 1 0,1 0,1 94,7
el pare té camp 1 0,1 0,1 94,8
els fills hi tenen cases 1 0,1 0,1 94,8
ella es de montanya de tota 
la vida

1 0,1 0,1 94,9

entorn 1 0,1 0,1 95,0
es dediquen a l'agricultura 1 0,1 0,1 95,1
escola de nautica 1 0,1 0,1 95,2
excursions 2 0,2 0,2 95,3
familia 7 0,6 0,6 95,9
familia de pagesos 1 0,1 0,1 96,0
familia y altres 1 0,1 0,1 96,1
familia, amics 1 0,1 0,1 96,2
familiar 1 0,1 0,1 96,3
FAMILIAR 1 0,1 0,1 96,4
familiars 1 0,1 0,1 96,4
familiars , sogres que viu a 
poble

1 0,1 0,1 96,5

familiars que i viuan 1 0,1 0,1 96,6

Válidos

 
Válidos

P26C7  26: Altres

 
Válidos

P26C8  26: Cap

P26B1  Digui'm quines altres experiències.

 
Válidos
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germana 1 0,1 0,1 96,7
ha trabajado en el campo 1 0,1 0,1 96,8
ha viscu molts anys 1 0,1 0,1 96,9
hi ha viscut 3 anys 1 0,1 0,1 96,9
hi té una casa 1 0,1 0,1 97,0
hi va nèixer 1 0,1 0,1 97,1
jovi 1 0,1 0,1 97,2
l'avi te un camp 1 0,1 0,1 97,3
l'avia 1 0,1 0,1 97,4
li agrada 1 0,1 0,1 97,4
nacido 1 0,1 0,1 97,5
nacido en el mundo rural 1 0,1 0,1 97,6
nacido en un mundo rural 1 0,1 0,1 97,7
nacido y trabajado en mundo 
rural

1 0,1 0,1 97,8

nacio en el mun do rural 1 0,1 0,1 97,9
nacio en venezuela he ve la 
diferencia de los cultivos

1 0,1 0,1 97,9

nacio y tiene familia  en el 
mont rural

1 0,1 0,1 98,0

oci 1 0,1 0,1 98,1
pares al mon rural 1 0,1 0,1 98,2
pasei eb cotxe 1 0,1 0,1 98,3
pasejar 1 0,1 0,1 98,3
paseos 1 0,1 0,1 98,4
poble en aragón 1 0,1 0,1 98,5
porque de pequeña trabajaba 
en la huerta

1 0,1 0,1 98,6

s'ha criat 1 0,1 0,1 98,7
se ha criado en galicia en el 
mundo rural

1 0,1 0,1 98,8

té camps aprop 1 0,1 0,1 98,8
te familia 1 0,1 0,1 98,9
tiene amigos en la montaña 1 0,1 0,1 99,0
troç 1 0,1 0,1 99,1
troç al camp 1 0,1 0,1 99,2
va a un pueblo de lleida 1 0,1 0,1 99,3
Va visitar amigos al pueblo 1 0,1 0,1 99,3
va viure a pages fins faa 10 
anys

1 0,1 0,1 99,4

vinya pròpia 1 0,1 0,1 99,5
VISITA 1 0,1 0,1 99,6
Visitar a la familia 1 0,1 0,1 99,7
Visitar la família 2 0,2 0,2 99,8
visitas als amics 1 0,1 0,1 99,9
vivio en medio rural 1 0,1 0,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Nomès un cop a l'any 82 6,8 13,4 13,4
De 2 a 5 cops l'any 143 11,9 23,3 36,7
Un cop al mes 103 8,5 16,8 53,4
Setmanalment 142 11,8 23,2 76,7

P27  27.Freqüència amb que té contacte amb el món rural: (nombres de vegades a l’any).

 
Válidos
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En períodes de vacances 
llargs (Nadal, estiu, Semana 
Santa)

133 11,0 21,7 98,4

No respon 10 0,8 1,6 100,0
Total 612 51,0 100,0

Perdidos Sistema 588 49,0
1.200 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Zones rurals 581 48,4 48,4 48,4
Zones urbanes 461 38,4 38,4 86,8
No respon 159 13,2 13,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Zones rurals 494 41,1 41,1 41,1
Zones urbanes 599 49,9 49,9 91,1
No respon 107 8,9 8,9 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt necessari 791 65,9 65,9 65,9
Bastant necessari 292 24,3 24,3 90,3
Regular 20 1,7 1,7 91,9
Poc necessari 26 2,2 2,2 94,1
Gens necessari 19 1,6 1,6 95,7
No respon 51 4,3 4,3 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Excessives 33 2,7 2,7 2,7
Suficients 204 17,0 17,0 19,7
Insuficients 674 56,1 56,1 75,8
No respon 290 24,2 24,2 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Es reparteixen correctament
89 7,4 7,4 7,4

No es reparteixen 
correctament

762 63,5 63,5 70,9

No respon 350 29,1 29,1 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Total

P28  28.A on creu que és més fàcil combinar les responsabilitats familiars amb la feina?

 
Válidos

P29  29.On creu que els joves tenen més qualitat de vida?

 
Válidos

P30  30.Vostè creu que és molt, bastant,poc o gens necessari realitzar accions del govern 

 
Válidos

P31A  31.Vostè creu que les subvencions que reb el sector agrari són...

 
Válidos

P31B  31.I creu que les subvencions...

 
Válidos

P31C  31.I creu per últim que...
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Estan ben aprofitades 238 19,9 19,9 19,9
No s’aprofiten tot el que es 
podria

618 51,5 51,5 71,4

No respon 343 28,6 28,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 326 27,2 27,2 27,2
Bastant 501 41,8 41,8 68,9
Regular 64 5,4 5,4 74,3
Poc 235 19,6 19,6 93,9
Gens 55 4,6 4,6 98,5
Norespon 18 1,5 1,5 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 111 9,3 9,3 9,3
Bastant 250 20,9 20,9 30,1
Regular 77 6,4 6,4 36,6
Poc 459 38,2 38,2 74,8
Gens 283 23,5 23,5 98,4
Norespon 20 1,6 1,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 88 7,3 7,3 7,3
Bastant 246 20,5 20,5 27,9
Regular 80 6,7 6,7 34,5
Poc 466 38,8 38,8 73,4
Gens 301 25,1 25,1 98,4
Norespon 19 1,6 1,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 68 5,7 5,7 5,7
Bastant 207 17,2 17,2 22,9
Regular 71 5,9 5,9 28,8
Poc 446 37,2 37,2 66,0
Gens 385 32,1 32,1 98,1
Norespon 23 1,9 1,9 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos

P32A  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Àmbit Metropolità

 
Válidos

Válidos

P32D  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Terres de Ponent

 

P32B  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Comarques gironines

 
Válidos

P32C  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Camp de Tarragona

Válidos

P32E  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Comarques de l’Ebre
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Molt 58 4,8 4,8 4,8
Bastant 220 18,3 18,3 23,2
Regular 80 6,7 6,7 29,8
Poc 470 39,2 39,2 69,0
Gens 353 29,4 29,4 98,4
Norespon 20 1,6 1,6 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 67 5,6 5,6 5,6
Bastant 261 21,7 21,7 27,3
Regular 76 6,3 6,3 33,6
Poc 412 34,3 34,3 67,9
Gens 362 30,2 30,2 98,1
Norespon 23 1,9 1,9 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Molt 76 6,3 6,3 6,3
Bastant 282 23,5 23,5 29,8
Regular 96 8,0 8,0 37,9
Poc 384 32,0 32,0 69,9
Gens 338 28,2 28,2 98,0
Norespon 24 2,0 2,0 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Ocupat 641 53,4 53,4 53,4
Aturat 139 11,6 11,6 65,0
Estudiant 69 5,7 5,7 70,8
Jubilat 252 21,0 21,0 91,7
Tasques de la llar 81 6,7 6,7 98,5
Altres 13 1,1 1,1 99,6
No respon 5 0,4 0,4 100,0
Total 1.200 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sense estudis 29 2,4 2,4 2,4
Primaris (primària completa, 
EGB, graduat escolar) 374 31,2 31,2 33,5

Secundaris (ESO, Batxillerat, 
FP, BUP, COU, cicles 
formatius

447 37,3 37,3 70,8

Válidos

P33  Quina es la seva situació laboral actual?

P32F  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Alt Pirineu i Aran

 
Válidos

P32G  32.A través dels mitjans de comunicació sap del que passa a... Comarques Centrals

P34  I per últim, el seu nivel máxim d'estudis assolits és?

 
Válidos

Válidos
 

Válidos

REO núm. 521

22 de setembre 2009Data



Estudis superiors (estudis 
universitaris, cicles formatius 
d

344 28,7 28,7 99,5

Altres 1 0,1 0,1 99,6
No respon 5 0,4 0,4 100,0
Total 1.200 100,0 100,0
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